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HÁTRÁNYOS HELYZETŰ MUNKAVÁLLALÓK KÉPESSÉ TÉTELE A NYÍLT MUNKAERŐ-PIACON TÖRTÉNŐ 

ELHELYEZKEDÉSRE – A FOGLALKOZTATÁSI LEHETŐSÉGEK BŐVÜLÉSÉNEK ELŐSEGÍTÉSE A MARCALI, 

NAGYATÁDI, KADARKÚTI ÉS A KAPOSVÁRI KISTÉRSÉGEKBEN 
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Elindultak a képzések Marcaliban 

 

 

 
 

 

A projekt célja a Somogy megyei Marcali, Nagyatádi, Kadarkúti valamint Kaposvári kistérségek hátrányos 

helyzetű álláskeresőinek képessé tétele a nyílt munkaerő-piacon történő munkavállalásra, közösségi 

feladatellátáson keresztül nyújtott munkaerő-piaci szolgáltatásokon, pszichoszociális támogatáson, 

valamint OKJ-s képzésen keresztül.  

A projekt 30 fő részére teszi lehetővé OKJ-s szakképzettség megszerzését, mechanikai műszerész, 

illetve fogyóelektródás védőgázos ívhegesztő szakmákra.  

 
A Tanít-Oktat Bt. (Marcali), mint képző intézmény 2013. augusztus 26-án kezdte meg a fejlesztést, 
mindkét képzés indításával, Marcaliban. A gyakorlati képzés az együttműködő partnereinknél (Industrie 
Elektrik Kft., ZIEHL-ABEGG Kft.) valósul meg.  
 
A megvalósulási kistérségekre jellemző a magas munkanélküliség, a munkerő-piaci kereslet – kínálat 
nem megfelelő összhangja. A térségben működő nagyfoglalkoztatók folyamatos problémája a 
szakképzett munkaerő hiánya. Az Alapítvány az önkormányzatok részére nyújtott közösségi 
feladatellátáson keresztül felkészíti a projektbe bevont hátrányos helyzetű álláskeresőket, hogy az  
OKJ-s szakmai bizonyítvány megszerzése után képesek legyenek helytállni a nyílt munkaerő-piacon. 
Az együttműködő partnereinken keresztül a képzés befejeződésével a legjobban teljesítő hallgatók 

munkalehetőséget kapnak az Industrie Elektrik Kft. marcali és nagyatádi, valamint a ZIEHL-ABEGG 

Motor és Ventillátorgyártó Kft. marcali üzemében. 

 
 
 

 

A Szövetség a Polgárokért Alapítvány Közhasznú Szervezet a Társadalmi Megújulás Operatív 

Program keretében a TÁMOP-1.4.1-11/1-2012-0019 számú projekt megvalósítására 74.997.300.-Ft 

támogatást nyert hátrányos helyzetű álláskeresők OKJ-s képzésére, komplex felzárkóztatására. 
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